

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年10月

26

星期六

农历己亥年九月廿八

总 3519 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



“不忘初心、牢记使命”主题教育进行时

区委常委会召开主题教育专题调研成果交流会

史海辉到会指导 谭赣明主持并讲话

本报讯 记者吴柳报道:根据区委“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排,10月25日上午,区委常委会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研成果交流会。市委主题教育第二巡回指导组组长史海辉到会指导。区委书记谭赣明主持会议并讲话。区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区政协主席方有水,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄢翔高,区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅等出席会议。

主题教育开展以来,区委常委同志各自牵头组成调研小组,围绕区委年度重点工作,立足职能职责,选取现阶段工作中的重难点问题开展调查研究,初步形成了推进工作的思路,拿出了破解难题的举措,着力研究解决难题,取得了良好成效。交流会上,与会区委常委逐一汇报了调研成果,谈认识体会,谈存在问题,谈深层次原因,并提出了整改措施和解决问题的具体办法。

史海辉充分肯定了前期我区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的成效,他指出,广丰区坚持先学一步、学深一步,学习教育抓得早、抓得细、抓得实,并深入基层一线,开展调查研究,调研内容针对性强,调查研究深入细致,调研成果务实管用,取得了初步成效。

针对下一阶段工作,史海辉强调,广丰要继续按照中央关于主题教育的要求,聚焦群众反映强烈的突出民生问题,聚焦经济社会发展和基层治理的重点难点问题,聚焦夯实基层党建的核心关键问题。

要将“改”字贯穿始终,努力将调研成果转化为解决群众急难愁盼问题的具体举措,转化为补齐短板,提升工作,推动发展的强大动力,推动广丰各项事业再攀新高峰,让广丰百姓有更多获得感、幸福感和安全感。

谭赣明在总结讲话中指出,调查研究是党的传家宝,是做好各项工作的基本功,也是开展主题教育的现实需要。无论是贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,还是实现主题教育各项具体目标;无论是讲好专题党课,还是开好专题民主生活会,都需要深入细致的调查研究作支撑,只有坚持问题导向,把调查围绕如何巩固调研成效的功夫下足下够,才能推动主题教育有力有效进行。

就如何巩固调研成效,谭赣明强调,一要提高政治站位,大兴调研之风,力戒形式主义。调查研究是了解情况的过程,是党员干部在新时代干事创业的保障。当前是全面建成小康社会、建设社会主义现代化强国、打好三大攻坚战的关键时期,党员干部更应该带着问题深入基层,到群众中去弄清事情的真相和全貌,把握问题的本质和规律,找到解决问题的方法和思路,坚持实事求是,不唯书、不唯上、只唯实,通过调查研究,找准存在的突出问题,对症下药,着力改进,才能推动经济社会各项事业全面发展;二要坚持问题导向,聚焦关键环节,认真查找不足。党员领导干部在调研中要紧盯人民群众对教育、(下转4版)

区委常委会及常委同志检视问题征求意见座谈会召开

郑华森主持

本报讯 记者曾萍艳报道:10月23日下午,区委副书记、区长郑华森主持召开区委常委会及常委同志检视问题征求意见座谈会,听取各界代表对区委常委班子的意见建议。区委常委、宣传部长周菊梅参加会议。

郑华森指出,征求意见座谈会是“不忘初心、牢记使命”主题教育的一个重要环节,希望与会的各界代表以认真负责的态度,以工作大局为重,有问题讲问题,实事求是地对区委常委会和常委同志提出宝贵

意见和建议。

与会人员结合我区经济社会发展和自身工作,围绕农业农村、乡村振兴、城市基础设施改造建设、乡镇基层干部工资待遇、实体经济发展、重点项目引进和统筹、棚户区改造等方面内容提出了许多有建设性的意见和建议。郑华森边听边记,不时就有关问题与大家讨论交流,会场洋溢着坦诚、融洽的气氛。

郑华森表示,大家围绕财税、工业经济、城市规划建设、农业农村建

设等工作提出了很好的意见建议。大家从主观上深入分析存在问题的原因,所讲的意见建议都很有见地,也讲到点子上。郑华森指出,将会把大家提出的意见和建议进行梳理汇总,再反馈给区委常委会及常委同志,以便将其充分吸纳进检视问题中去,对征求的意见建议将逐条研究和制定整改措施,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效,为推动我区高质量跨越式发展提供坚实保障。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

全区创国卫工作调度会召开

本报讯 周柔奎报道:10月23日下午,全区创国卫工作调度会在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话,区委副书记齐忠有主持。区领导谢华杰、周菊梅、张军华、王斐出席会议。

郑华森传达了市创国卫调度会议精神,通报了在我区模拟暗访所发现的10个问题。这10个问题分别是:一、垃圾桶没清洗,摆放不到位,爆桶问题;二、市场宰杀家禽、鱼类,下水道清洁问题;三、地下空间清理问题;四、改制企业、工厂、生活区(食堂)卫生问题;五、城乡结合部家禽圈养问题;六、小加工厂、小作坊的环境卫生整治问题;七、严格落实污水整治、病媒生物孳生问题;

八、焚烧垃圾问题;九、区与区、街道与街道、村与村的交界处整治问题;十、垃圾中转站的整治问题。他要求,以上问题务必高度重视、及时整改到位。

就创国卫迎国检工作,郑华森强调了四点:一、思想上必须重视重视再重视,工作中必须鼓劲鼓劲再鼓劲,越是逼近临检越是不能放松,全力防止各类问题的反弹;二、重温前期发放的创国卫暗访手册,认真学习对照《上饶市创国卫网格巡查见事管事66条》要求,精细化操作,整改中提升;三、日常保洁工作不能放松,环境保洁是创国卫工作的最重要环节,做好做实保洁工作,直接关系到迎国检的顺利通过;四、大力开

展六项行动。推进旱厕、地下空间、建筑工地、散养家禽、垃圾桶管理、门前屋后周边环境等6项重点整治,抓重点、解难点,扎实做好全面整治工作,着力构建后创国卫时代的长效机制。

齐忠有就落实市、区会议精神,做好当前创卫的紧要重要工作提出了要求。谢华杰对建筑工地、建材市场的环境卫生问题作了布置。周菊梅就创国卫宣传、志愿者服务、控烟等工作进行再强调,再部署。

五街一区两镇和区市监局、城管局、卫健委等相关单位的主要负责人在会上作表态发言,汇报目前存在的问题和下一步的工作部署。



我区干部职工聆听朱和平将军分享家风记忆

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:好家风,会让人从家庭中沿袭正确的价值观、人生观,对国家和社会都意义深远。在全党上下开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,10月23日上午,开国元勋朱德总司令的嫡孙、空军指挥学院原副院长、中国预警与电子战专家——朱和平少将在上饶军分区与大家分享自己的家风记忆。区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、区人武部部长路明生,以及区人武部官兵和各中小学相关负责人在广丰区人武部分会场聆听了朱和平少将辅导授课。

朱和平在分享会上指出,家风与政风、民风、社风密切相关,这是培育社会主义核心价值观,弘扬中

国精神的重要关键。从小在爷爷的言传身教中,朱和平同样看重家风的重要性,他联系自己的成长经历,通过一个个生动鲜活的事例,朴素生动地阐述了朱家的家风——“立德树人,勤俭持家”的深刻内涵,重现了朱德总司令在烽火硝烟的战争岁月中,始终坚定革命理想信念,培育优良家风,为国为民奉献的光辉事迹。他表示,共产党员首先要树立“政德”,做到明大德、守公德、严私德;在人才培养上,要坚持培育“又红又专”的革命事业的接班人;在劳作生活上,要树立“一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰”的勤俭意识。

大家纷纷表示听了朱和平将军

家风分享会后获益匪浅。铜钹山镇专武干部刘斌说:“作为基层一名专武干部,我们应该将这种家风传承和发扬下去,在民兵思想政治教育上将这种家风传播下去,努力提升民兵队伍思想素质,为国防动员事业作贡献。”

实验小学副校长项友仙表示:“家庭教育对青少年的健康成长太重要了,很多家长都太重视分数,忽略了‘艰苦朴素、勤俭持家’的好品质,朱德爷爷家庭中‘立德树人、勤俭持家’的故事给了我很多启示。作为一名学校的德育工作者,我会把今天的学习所得带回学校,开展好教师培训、家长课堂,让家风教育传播到每一位师生的家庭中。”